

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 28 июня 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 105 (1393)

Цена 2 коп.

СНИЖАТЬ СЕБЕСТОИМОСТЬ

Дальнейший подъем материального и культурного уровня жизни народа должен быть обеспечен на основе повышения эффективности общественного производства. Такова установка XXVI съезда партии. И она находит практическое воплощение. Свой вклад в выполнение решений партийного съезда вносят и трудящиеся Люберецкого района. Заметных перемен добились в последние годы работники промышленности. На предприятиях района совершенствуется механизм хозяйствования, улучшается организация труда и производства, растет уровень его механизации.

В текущем году много усилий направляется на повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции. На декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС выдвинута задача — добиться сверхпланового повышения производительности на 1 процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента. Это задание партии воспринято трудовыми коллективами как боевая программа действий. На предприятиях намечены меры по сокращению издержек производства, в условиях режима экономии, бережливости в использовании сырьевых, материальных, трудовых, теплоэнергетических ресурсов.

Труженики завода имени Ухтомского, принимая встречный план за 1984 год, наметили дополнительно снизить себестоимость товарной продукции на 0,5 процента, или на 500 тысяч рублей. Во всех подразделениях проведена соответствующая работа с целью усиления режима экономии. Улучшился порядок в потреблении сырья и материалов, в частности, металлов. Конструкторы продолжили работу по снижению металлоемкости машин, что способствовало ущербованию производства. Например, вес косильки-плотищилки «КПС-5Г» уменьшен на 100 килограммов. Соответствующие изменения вносятся и в другие машины. За пять месяцев в счет встречного плана сбережено уже 255 тысяч рублей, что вполне соответствует обязательствам.

В районе много и других примеров рачительного экономического хозяйствования. Недавно в ответ на постановление ЦК КПСС «О 40-летии Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов» коллектива завода металлоконструкций принял дополнительные социалистические обязательства. И в них предусмотрено снизить себестоимость изделий не на 0,5 процента, как намечалось раньше, а на 0,7. Такая забота достойна одобрения.

Столь же патриотично стремление люберецких ковровщиков. Пересматривая обязательства в честь юбилея Победы, коллектива аппарата-предыдущего цеха дал слово сберечь нынче 20 тонн смеси и 3 тонны шерсти. Из них будет изготовлено дополнительное количество пряжи. На комбинате себестоимость продукции на 3,4 процента ниже плановой. Только за четыре месяца этого года сэкономлено 1,7 миллиона рублей.

Как свидетельствуют отчетные данные, снижаются затраты на выпуск продукции на заводах горлового машиностроения, полупроводниковых приборов, Дзержинском комбинате производственных предприятий и КПП Союзгазпромстрой, на фирме «Рубин», деревообрабатывающем комбинате № 13, ряде других предприятий.

И все же некоторые коллективы не добиваются экономии затрат на выпуск продукции. Нет ее на заводах мостостроительного оборудования, Малаховском опытном механическом, крупнопанельного домостроения, комбинате «Мосстрой» № 24. Не уложились в планируемые затраты предприятия по выпуску трикотажных изделий.

Одно из главных направлений этой работы — бережливое отношение к материально-сырьевым ресурсам. Необходимо строго соблюдать нормы расхода сырья и материалов на единицу изделий, неукоснительно выполнять задания по снижению норм расхода, которые имеются практически на всех предприятиях. Следует улучшать хранение материалов, совершенствовать складское хозяйство. Лучше учитывать материальные ценности, передавать их от одних лиц другим по документам и в соответствии с нормами потребления. Но часто эти правила нарушаются. В иных случаях стараются получить материала со склада побольше, чтобы создать в цехе запас. А кладовщики отпускают без учета норм потребления. Это приводит к другому нарушению — созданию сверхнормативных запасов в цехах, что вредно для экономики предприятия.

Больше внимания следует обратить на расходование металла. Не всегда он идет в производство последовательно, по мере поступления. Отдельные виды металла лежат под другими грудами годами, в оборот не попадают, изнашиваются из-за неблагоприятных условий хранения. Такое отношение к металлу недопустимо.

В районе много возможностей для более рачительного хозяйствования, дальнейшего снижения себестоимости продукции. Дело чести трудовых коллективов — лучше использовать народное добро, постоянно удешевлять выпускавшие изделия,

РЕШЕНИЯ
XXVII
СЪЕЗДА КПСС
— в жизнь

НА СТРОИТЕЛЬНЫХ ОБЪЕКТАХ

ТВЕРДОЕ РЕШЕНИЕ

На закладке нулевого цикла жилого дома № 36 «А» в пятом микрорайоне Люберец достигнут высокий уровень выполнения. Так, при норме 2,7 кубометра каждый из шести членов бригады заслуженного строителя РСФСР А. И. Махортова из СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 укладывает три с половиной кубометра железобетона. Сейчас здесь ведется устройство монолитных фундаментов под опоры.

Трудолюбивый коллектив монтажников принял повышенное социалистическое обязательство в честь 40-летия Вен-

ской Победы. Он обязуется на месяц раньше срока сдать фундамент под кирпичную кладку. В настоящее время монтажники опережают график более чем на неделю. В новом 128-квартирном доме будет продовольственный магазин. Технология монтажа довольно сложная. Многое будет зависеть и от нулевого цикла. Поэтому так высока ответственность одного из лучших в управлении коллектива А. И. Махортова. С высоким качеством трудятся монтажники на очередном жилом объекте. В. СЕМЕНОВ,

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!



Бригада швей-мотористок Л. В. Мареевой на участке мастера А. М. Ашмановой — одна из лучших в объединении «Спецодежда». Не раз занимала она призовые места в социалистическом соревновании. Этому коллективу поручается самая сложная работа. Сейчас, например, здесь шьют костюмы для антарктических экспедиций. Это целые комплексы, состоящие из нескольких элементов. Костюмы

утепленные, в пошиве которых требуются и физические усилия, и мастерство. Но труженики бригады успешно справляются с программой. В мае они сшили сверх плана 22 комплекта. Успешно проходит в коллективе июньская трудовая вахта, посвященная советским пограничникам. Производительность труда в бригаде выше плановой на 4,3 процента. Так отвечают труженики на призыв партии: обеспечить

сверхплановый рост производительности труда и дополнительное снижение себестоимости продукции. Кстати, швеи очень бережливы. Только в мае на лицевой счет эффективности бригады записано 300 рублей.

На снимке: мастер А. М. Ашманова демонстрирует членам бригады лучшие приемы в выполнении швейных операций.

Фото В. Желенина,

РУБЕЖ ВЗЯТ ДОСРОЧНО

НОВЫЙ УСПЕХ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ РАЙОНА

Соревнуясь за достойную встречу 40-летия Победы над фашистской Германией, труженики сельскохозяйственных предприятий нашего района досрочно выполнили задание шести месяцев по всем видам продукции.

Первыми пересекли важный рубеж работники молочнотоварных ферм и комплексов, 16 июня на них счету уже было 10843 тонны реализованного молока при полугодовом задании 10748. Большой вклад в общий успех внесли животноводы племсовохозяйства «Фоминское», ГПЗ «Петровское», ОПХ «Коренево», Константиновской

птицефабрики, колхоза им. Ленина. До конца полугодия работники птицеводства и мясных ферм. Они завершили задание 22 июня. Это дает возможность продать к плану шести месяцев еще 20 млн. яиц и 800 тонн мяса.

За пять с половиной месяцев справились с полугодовым заданием по продаже государству витаминной продукции овощеводы. За этот срок

было реализовано 17626 тонн овощей. До 1 июля хозяйствам района намерены отправить на торговые предприятия еще 2 тысячи тонн овощей. Отлично работает овощной конвейер в колхозах им. Дзержинского и им. Ленина, в совхозе «Белая Дача».

По всем видам сельскохозяйственной продукции досрочно достигнута прибавка к соответствующему периоду прошлого года.

В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам
и качеству
сельхозпродукции.

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ — СЕЛЯНАМ

У сельских тружеников напряженная пора летних работ. Понятно, что и времени сейчас у них в обрез. Поэтому особенно кстати воспринимается проявление заботы о селянах со стороны торговых предприятий и работников службы быта.

Уже не первый год существует дружба между тружени-

ками племсовохозяйств «Малышево» и «Фоминское» и комплексными приемными пунктами Дома быта, находящимися в поселке Октябрьский. Регулярно, два раза в месяц выезжают приемщицы на село, чтобы принять заказы на ремонт обуви, химическую чистку одежды. Одновременно проводится продажа кожаг-

лантернейных изделий, трикотажа.

Последняя такая поездка состоялась в минувшую субботу. Ирина Михайловна Кириллова и Татьяна Михайлова-Поликорова, которые работают в Доме быта длительное время и зарекомендовали себя с лучшей стороны, на этот раз обслужили животноводов и механизаторов.

Э. ИВАНОВА.

УДОБНАЯ ВЕЩЬ

и для купания детей. Этот товар пришелся по душе покупателям. За пять месяцев завод реализовал три тысячи штук новинки. На год запланировано изготовить 15 тыс. штук.

Эта работа поручена комплексной сквозной бригаде Ю. М. Антонова первой же заводе передышкой обработать на единый наряд.

П. ИЛЬИН.

С ОТЧЕТОМ на собрании трудящихся выступил председатель группы народного контроля М. Е. Бородачев.

В Советском государстве, сказал он, право контроля принадлежит самому народу — хозяину страны. Создавая контrollные органы, Коммунистическая партия определила основные принципы и деятельности — широкое привлечение трудящихся, гласность и совместность контроля, его действенный и предупредительный характер.

Народные контролеры комбината, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК, стремятся оказать помощь администрации и партийной организации в выполнении плановых и социалистических обязательств, улучшении качества выпускаемой продукции, хранению сырья, материалов, в рациональном использовании топливно-энергетических ресурсов, горюче-смазочных материалов и т. д.

За отчетный период группой НК и комсомольскими активистами проведено 34 рейда и проверки. Общественники интересовались хранением сырья и материалов, неуставленного оборудования, состоянием качества продукции, расходованием горюче-смазочных материалов. А цеховыми группами и постами осуществлено около ста различных проверок. Конечно, вскрыто немало не-

ИДУТ ОТЧЕТЫ В ГРУППАХ НК ДЕЙСТВОВАТЬ НАСТУПАТЕЛЬНО

В группах народного контроля проходят отчетные собрания. Активисты НК отчитываются перед трудовыми коллективами о проведенной в течение года работе. Это был период, когда народные дозорные уделяли особое внимание выполнению государственных планов, укреплению трудового и производственного

достатков. Они обсуждались на совместных заседаниях партбюро, комитета профсоюза и бюро группы НК с участием начальников цехов и отделов, главных специалистов, мастеров, механиков. Принимались меры по устранению выявленных недостатков.

За прошедший год на комбинате скончленено 918 тонн цемента, 29 тонн металла, 1 млн. 495 тыс. киловатт-часов электроэнергии, 12,7 тысячи тонн газоакторий тепла, 116 тонн топлива. Обеспечивается экономия этих видов ресурсов и в текущем году. Пере выполняется план выпуска продукции. Достигнут сверхплановый рост производительности труда.

М. Е. Бородачев рассказал также о работе секторов групп, о деятельности отдельных активистов. Большое значение придается гласности контроля. По итогам смотра гласности за первое и второе полугодия 1983 года област-

ной комитет НК наградил группу комбината, занявшую призовые места. Почетными грамотами. За высокую активность в работе подразделились народные дозорные Л. А. Кобцова, А. С. Сорокина, М. Г. Новикова, А. И. Кузяев, А. Н. Лушпак, В. М. Баранова и другие. Активно действовали группы и посты электротехники, автогаража, ремонтно-механического, известкового цехов.

Вся информация о деятельности дозорных сосредоточена на стенде «Народный контроль». Имеются свои стенды и в цехах. По материалам проверок регулярно оформляются фотомонтажи, выпускаются листы «тревогах».

На комбинате избрано почти полторы сотни народных контролеров. К сожалению, не все они достаточно инициативны. Есть группы и посты, не оправдавшие надежд. Некоторые контролеры смирились с недостатками, бесхозяйствен-

ностью в цехах, беспечны к качеству продукции. В ряде подразделений не чувствуется влияния дозорных на решение важнейших производственных задач. А вмешательство их нужно. Скажем, в известковом, кирпичном цехах, цехах сухих смесей не до конца решен вопрос вентиляции помещений. На комбинате не осуществляется переработка отходов производства и бракованых изделий. Недостатчен еще контроль за качеством поступающего сырья и материалов.

После доклада продолжился деловой, откровенный разговор о деятельности дозорных, о проблемах, в решении которых они должны принять более наступательную позицию. Секретарь парторганизации кирпичного цеха С. И. Ковбаса отметил активность поста, которым руководит А. Максимов. После вмешательства дозорных усовершенствован раб-

бота щеток по очистке штампов. В результате на 40 процентов уменьшился выход бракованного кирпича. Вместе с тем администрация цеха выполнила не все предложения группы НК по улучшению качества кирпича, условий работы. Не используется на технические нужды конденсат автоклавов, в результате чего допускаются потери тепла. В неудовлетворительном состоянии находятся некоторые помещения цеха. Дозорные обязаны быть более требовательными, а руководители цеха по деловому реагировать на их предложения.

Руководитель поста НК токаря ремонтно-механического цеха Е. И. Кузьменко поставил вопрос об улучшении складирования металла, снабжения инструментом. О деятельности и задачах дозорных говорили заместитель начальника цеха индустриальной изоляции труб С. С. Долгих, механик автогаража В. А. Чернышов, секретарь комитета ВЛКСМ Л. Н. Загорулько, главный инженер комбината А. М. Чижунов.

Собрание приняло постановление, направленное на улучшение работы народных контролеров, повышение их активности, совершенствование форм и методов деятельности, на дальнейшее обеспечение гласности проводимых мероприятий и принимаемых по ним мер.

Б. ИГНАТЬЕВ.

ОПОРА БРИГАДЫ

На участке по изготовлению клапанов к системам кондиционирования воздуха завода энергооборудования давно уже работают Вера Григорьевна Авдеева и Сергей Сергеевич Татаринов. Труженики они добросовестные и честные, все делают старательно и на совесть. Требовательны к себе и другим.

Видимо, поэтому коллектива участка избрали их народными контролерами. И не ошибся. Эти рабочие хорошо выполняют общественные обязанности. Они состоят в бригаде, которой я руковожу. Вику и знаю из дела — и производственные, и общественные. В. Г. Авдеева — одна из лучших наших штамповщиц. С. С. Татаринов — слесарь мебельно-брюгидир. В нашей бригаде 27 человек. И ветераны помогают мне в расстановке людей, лучшей организации производственного процесса. Когда я бываю занят, рабочие обращаются прямо к ним.

Эти дозорные, входящие в состав поста НК, много внимания уделяют качеству продукции. Вместе с представителями ОТК проверяют на рабочих местах заготовки для деталей, собираемые узлы. Общественные контролеры помогают разобраться в спорных ситуациях по поводу качества изделий. Они требуют соблюдать распорядок рабочего дня. Проводят работу по укреплению трудовой дисциплины.

Н. КОМАРОВ,

на снимке: члены поста НК В. Г. Авдеева и С. С. Татаринов проверяют качество продукции.

ИЗ ОПЫТА

РАСТОЧИТЕЛЬСТВУ — ЗАСЛОН

На предприятиях промышленности и транспорта все больше внимания уделяется использованию материальных, сырьевых, топливно-энергетических ресурсов, также рабочего времени. Пассажирская автоколонна № 1787 потребляет значительное количество горюче-смазочных материалов, нефтепродуктов. Рациональное расходование их для

автобусов в баках автобусов не замеряется и не фиксируется в путевых листах. Учет выдачи горючего был далек не точным. В ведомости не всегда были расписаны водители. Не было четкости ведения путевых листов.

На все эти нарушения дозорные составляли акты, направляли в соответствующим руководителям, предлагали принять меры. По нашему настоянию некоторые водители были привлечены администрацией к материальной ответственности. Так, т. Воробьев В. Н., поставил машину на ремонт, продолжал получать по путевому листу талоны на бензин. Когда ему предложили вернуть незаконно полученные талоны, сказал, что их у него нет. Значит, продал. И с негозы высыпалась вся стоимость бензина по этим талонам — 160 рублей. Так же пришлось поступить и с другими нарушителями.

За это время мы провели около 70 мероприятий: рейдов, проверок. Дважды из них посвящены специально вопросам использования топливно-энергетических ресурсов. Мы решили проверить работу букально каждого водителя. Это делалось и в автоколонне, и на линии. Обнаружили несколько видов нарушений.

Остаток топлива в баках автобусов не замерялся и не фиксировался в путевых листах. Учет выдачи горючего был далек не точным. В ведомости не всегда были расписаны водители. Не было четкости ведения путевых листов.

Перерасход в целом по автоколонне прекратился. За минувший год было скончленено 98,4 тысячи литров бензина, 103 тысячи литров дизельного топлива. Следим, чтобы соответствующий порядок поддерживался и нынче.

Народные дозорные не могут быть равнодушными и к расточительству рабочего времени. Мы провели 17 рейдов по проверке использования времени водителями и ремонтными рабочими. Выявили свыше семидесяти грубых нарушений. Кроме опозданий были и такие нарушения, как самовольный уход с работы, выпивка на рабочих местах. А это приводило к невыполнению графика технического обслуживания автобусов, снижению коэффициента готовности парка машин. Нарушители дисциплины строго наказаны, некоторые уволены с работы.

Г. ФАРАПОНОВ,
председатель группы НК
автоцеха № 187,

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА
№ 5 (199)
1984 г.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

А У НАС БЫЛ СЛУЧАЙ...

Многие, наверное, слыхали поговорку «Солдат спит — служба идет». Сказано это верно. Ведь солдат засчитывается все время пребывания в армии, независимо от того, сколько его ушло на познание военной науки и сколько на отды.

Но в гражданской жизни поговорку стали применять иронически. Чаще ее адресуют тем, кто спит и на работе или блеет баклушки. Короче говоря, праздно проводит время, использует его непроизводительно.

Такие явления, увы, не редкость. И происходят они по различным причинам: один этап за время по собственной инициативе, другой делает это невольно, по вынужденным обстоятельствам, больше всего из-за неорганизованности производственного процесса. И вот тому доказательство.

На ТЭЦ-22 проводился капитальный ремонт котла № 3. Выделили на это людей разных профессий, чтобы они вели ремонт комплексно и, конечно же, быстрее. Котел электростанции не похож на тот, в котором готовят кипяток туристы. Он нагревает такое количество воды и дает столько пара, сколько требуется для вращения турбины мощностью до 250 тысяч киловатт. Понятно, что длительный простой подобного котла явно нежелателен.

Как же использовали драгоценное время ремонтники? Это решили однажды проверить народные дозорные.

В бригаде тов. Шутова, состоящей из пяти человек, рабочий день начался с... курения. Уходили минуты, десятки минут, в рабочие то бловались папиросным дымком, то рассказывали небылицы «А вот у нас был случай!»

В. БАСОВ.



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ • РЕКЛАМА



Ленинградская область.

Центральная экспериментальная станция «Ропша» — одно из ведущих в стране хозяйств по воспроизводству рыбных биотехнологий. Здесь дает потомство крупнейшее в Советском Союзе селекционно-планировочное стадо форелей, успешно ведутся работы по увеличению количества пеляди, чира, мускуса. Начаты разработки технологий выращивания кольмского чукчана, севанской храмули. Продукция станции — инкубированная икра и молодь ценных пород рыб — отправляется во многие рыбопромышленные предприятия страны, в том числе в Прибалтику, на Украину, в Грузию.

На снимке: Марина Анисимова — будущий рыболов.
(Фотохроника ТАСС).

В „ЗЕЛЕНУЮ АПТЕКУ“

Лето — пора сбора лекарственных трав. В этом важном деле принимают участие и взрослые, и дети.

Но прежде чем начать их собирать, нужно ознакомиться с правилами сбора лекарственных растений. Необходимо обратиться в ближайшие аптеки. В их торговых залах оформлены уголки «Зеленая аптека», где вывешены правила сбора и сушки трав, гербария, а также закупочные цены на лекарственные сырье.

В мае-июне аптеками собрано 20 килограммов подорожника, листьев мать-и-мачехи, крапивы. В разгаре пора заготовки листьев крапивы, пустырника, других лекарственных растений. Именно они представляют особую ценность для медицины. Нельзя только рвать те травы, цветы, которые занесены в «Красную книгу» флоры Подмосковья.

Прончные связи у аптек наложены с пионерскими лагерями «Восток», «Октябрь» и другими, школами района. С ними заключены договоры, ребята прослушали беседы о правилах сбора и сушки трав. Хорошими темпами сбор лекарственных растений идет в аптеках № 70 (п. Малаховка), № 332 (п. Томилино).

Включайтесь в сбор лекарственных трав!

Помните — 40 процентов медицинских препаратов, выпускаемых промышленностью, имеют растительное происхождение.

Ждем вас с дарами природы.

З. ПОПОВА,
старший провизор
центральной районной
аптеки № 500.

Редактор П. В. СПИРОВ.

МОСКОВСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ИНЖЕНЕРНО-ФИЗИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ОБЪЯВЛЯЕТ

прием студентов на 1-й курс 1984 г.

Институт готовит инженеров-физиков, инженеров-математиков, инженеров-системотехников широкого профиля на факультетах: экспериментальной и теоретической физики, технической физики, автоматики и электроники, кибернетики.

На всех факультетах института имеется аспирантура. Для работающих на базовых предприятиях имеется вечерняя форма обучения.

Прием заявлений производится с 20 июня по 11 июля 1984 г. включительно (кроме воскресных дней), на вечерний факультет — с 20 июня по 13 июля. Вступительные экзамены — со 2 по 21 июля в три потока.

Результаты зачисления объявляются не позднее 28 июля. Телефоны: приемной комиссии — 114-84-17; вечернего факультета — 114-71-40; автомата-справки — 114-84-00.

Адрес института: 115409, Москва М-109, Каширское шоссе, дом 31. Проезд: станция метро «Каширская», далее автобусами №№ 94, 155, 148, 275, 299, 608; троллейбусом 67, 71, 11 до остановки «МИФИ». 3—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

производит прием учащихся на 1984-1985 учебный год по специальностям:

на дневное отделение

На базе 8 классов: техник-технолог по технологии стекла и изделий из него и техник-технолог по эксплуатации и наладке стакнов с программным управлением.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по технологии оптических деталей.

На вечернее отделение

На базе 10 классов: техник-механик по устройству и наладке стакнов с программным управлением и техник-механик по оптико-механическим приборам.

Абитуриенты, окончившие среднюю школу на «5» и «4», имеющие похвальные листы и медали, а также сдавшие экзамены, но не прошедшие по конкурсу в другие учебные заведения, применяются в техникуме без вступительных экзаменов. Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях.

За справками обращаться в приемную комиссию по адресу: 100061, г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24 (вход со двора), 3-й этаж, комната № 15 с 10 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефоны 552-16-59 и 552-37-42. Проезд автобусами 22, 25, 348, 593 до остановки «Армабетонный завод». 2—4.

СПГПУ № 82 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1984—1985 УЧЕБНЫЙ ГОД

Учащихся, окончивших 8 классов, в училище обучают следующим специальностям:

шивея-мотористка;
токарь-оператор стакнов программного управления;
слесарь-сборщик летательных аппаратов;
фрезеровщик.

Срок обучения — 3 года. Подавшие заявления в училище будут приняты без экзаменов.

Наряду со специальностью учащиеся получают законченное среднее образование. В нашем училище созданы все условия для успешного овладения профессией. Выпускники ПТУ, получившие диплом с отличием, пользуются преимуществом при поступлении в высшие учебные заведения.

Учащиеся, окончившие 10 классов, обучаются по следующим специальностям:

шивея-мотористка;
ткачка.

Срок обучения 1 год. Успевающим выплачивается стипендия в размере 75 рублей. За выполняемую работу в процессе производственного обучения все учащиеся получают денежное вознаграждение.

Иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Обращаться по адресу: 140080, Люберецкий район, пос. Красково, ул. 2-я Заводская, дом 11, тел: 558-51-87.

Проезд: к Казанскому вокзалу до станции Томилино, далее автобусом № 36 до остановки «Совхоз».

ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности подземных кабельных линий связи до начала производства всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполнкома Люберецкого горсовета наличие кабельных линий связи и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземных кабельных линий международной связи получите письменное согласие по адресу:

по Томилино-3 Люберецкого района (приемные дни — понедельник и пятница с 9 до 16 часов), телефоны: 225-90-39, 556-21-34; кабельный участок № 8 — 556-21-94, 553-28-12.

Без разрешения исполнкома Люберецкого горсовета и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию международной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

Помните! Повреждение подземных кабелей вызывает прекращение международной связи и наносит ущерб государству.

Администрация отделения № 5 ТЦ УМС-22.

3—11.

ЛЮБЕРЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1984—1985 учебный год по специальностям:

электрооборудование промышленных предприятий и установок;

машины и оборудование промышленности строительных материалов;

производство строительных деталей и железобетонных конструкций;

планирование на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить следующие документы:

заявление на имя директора; документ о среднем образовании (в подлиннике);

медицинскую справку по форме № 086-у; выписку из трудовой книжки;

направление по единой форме для командированных на учебу предприятиями.

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 10 июля, с 6 по 10 августа, с 16 по 20 сентября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Документы принимаются с 3 мая по 15 сентября с 9 до 20 часов, ежедневно, кроме воскресенья.

Адрес техникума: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы: Караболово, Рязанский проспект, дом 13; поселок Малаховка, ул. Чайковского, дом 1. 2—3.

МОСКОВСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА И ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

30 июня в 10 часов проводят ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

МЭИ имеет факультеты:

электрификации и автоматизации промышленности и транспорта;

автоматики и вычислительной техники;

промышленной теплознегретики;

энергомашиностроительный; электроэнергетический; электромеханический;

теплознегретический; электронной техники; радиотехнический; энергофизический.

Обучение дневное и вечернее.

Приглашаются молодежь предприятий и строек, выпускники средних школ, техникумов, ТУ и ПТУ и их родители.

В программе «День открытых дверей» МЭИ экскурсии по институту, учебным и исследовательским лабораториям, встречи с ведущими профессорами и учеными, преподавателями и студентами, консультации по вопросам приема в институт.

Для поступающих в МЭИ работают летние подготовительные курсы. Начало занятий на курсах 1 июля.

Адрес института: г. Москва, Красноказарменная ул., 17. Проезд: станция метро «Автомоторная».

Справки по телефону: 274-32-40.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 18 «Дом текстиля Люберецкого промтекса» в широком ассортименте представлены ткани:

костюмные чистошерстяные и полушиерстяные стоимостью от 11 до 38 рублей, пальтовые и драпы различных расцветок и тонов стоимостью от 24 до 50 рублей. Московской фабрики им. Петра Алексеева и Кутепинской фабрики, шелковые ткани из натуральных, искусственных и синтетических волокон стоимостью от 5 до 15 рублей, в т. ч. трикотажные полотно производства Австрии стоимостью 27 рублей.

Посетите наш магазин!

Адрес магазина: 140000, г. Люберец, ул. Волковская, 9, привокзальная площадь.

2—2.

ШКОЛА ПОВАРОВ

При райпотребсоюзе организуется столовая-школа по подготовке поваров. Начало занятий с 1 июля, срок обучения 6 месяцев, выплачивается стипендия 52-63 рубля.

За направлением обращаться в Люберецкий райпотребсоюз, в отдел кадров по адресу: г. Люберец, ул. Смирновская, 6, телефон 554-03-53.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «РИКИ-ТИКИ-ТАВИ» — 10; «БЕЗ ЗЛОГО УМЫСЛА» — 11, 15, 18-15; «39 СТУПЕНЕК» — 15, 17, 21.

Завтра: «БЕЗ ЗЛОГО УМЫСЛА» — 11, 15, 18-15; «39 СТУПЕНЕК» — 13, 17, 21.

УХОМСКИЙ ДВОРЦЫ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 17-15, 19 (уда программа); «СМЕРТЕЛЬНАЯ ОШИБКА» — 17-15, 19 (уда программа); ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня: творческая встреча с заслуженной артисткой РСФСР Натальей Андреевиченко и композитором Максимом Дуневским, фильм «ВОЕННО-ПОЛУВОЙ РОМАН» — 18.

Завтра: «ДРЕЖИНСКИЕ БОРОДЫ СПРОТИВОГО» — 13, 18, 21.

ДВОРЦЫ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ПРИСУТИТЬ К ПЛЯЖДАЦИИ» (2 серии) — 17-30, 20.

Завтра: «НЕСЧАСТЬЯ» — 17-30, 20; «ПРЕРИЯ» — 16.

Люберецкая типография,
1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Высокая печать. Объем 1 п. л.

Зак. 3173

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.